

新东方周徐敏 2016 年 4 月 23 日托福写作超级小范围预测及解析

话题分布

三选一 | 6 道 教育类 | 6 道 名人&成功类 | 3 道 政府类 | 1 道 生活娱乐类 | 2 道 科技类 | 1 道 人际关系类 | 1 道

【三选一 6 道】

1. Your community has a piece of land and is considering introducing a business to this land. Which business would you prefer? 1. A shopping mall 2. A performing art center 3. A hotel.

选择商场

1. 购物方便 - 现在的市民越来越忙没有时间购物，这时候小区建立商场的話能够使得人们的购物变得更加方便

2. 可以周末一起逛街巩固家庭关系 - 生活节奏加快，人们的放松方式变的越来越少，而这时候如果全家人可以一起去购物的話可以拉近彼此的感情。一起买买菜，然后做做饭，分享一下彼此最近遇到的事情，增进彼此的了解

3. 让步段：旅馆和艺术馆有好处，但是实用性差，而且去别的地方看。

2. Some people think at the start of a new year, it's important to set a goal of improving a specific aspect of life. They call it a new-

year resolution. Which of the following new-year resolution would you choose? 1. Help others in your community 2. Improve your health by exercising more and eat nutritious food 3. Manage your time better

选择 2

1

论点：做运动和健康营养的饮食有利于身体素质的提升

解释：随着学习压力的逐渐增加，在过去的一年比较缺乏锻炼，经常也会吃一些快餐食品，使自己的身体状况出现了一种隐患。而健康的饮食和积极的运动能够帮我消除这些隐患

例子：面对升学的压力，除了工作日大量的学校科目作业，甚至在周末还要参加各种培训课程去确保自己在学业上的优势。虽然在学习上取得了不错的表现，但是感冒的次数也明显增加了，主要是因为免疫力的下降，以及饮食的不规律。为此在新的一年里，每周都需要抽出时间去做运动，以及合理健康的食物都变的非常紧急了。更有营养的食物，能够保障所有必要的营养物的摄入，运动能够锻炼身体的各种机能。

2

论点：更好的身体素质能够让我参加更多的运动比赛，有利于我交到更多的朋友

解释：作为学生，现在大部分时间都花在学习上面，使的交友的方式有限。而这时候具备良好的身体素质无疑能够给我提供更多的机会去参加各种户外运动，从而交到更多的朋友

例子：我是一个热爱打篮球的学生，同时在我高一二的时候，因为学习任务并没有那么多，那时候几乎每周都会抽出时间去户外打篮球，因此也结识了很多有着相同爱好的朋友，他们有的是学生，有的是职场上的人。在新的一年里，当我完成了大学的申请，我会花一部分的时间去坚持我的爱好，因为这不仅能够提升我的身体素质，也是一种有效的交到更多朋友的方式。在与更多人接触的过程中，我也能从他们那学到很多在学校学不到的东西

结论：做运动和健康的饮食能提供很多潜在的好处

3.A high school is thinking about making one of the following classes a required class for high school students, personal finance management or cooking class or auto repair. Which option will you recommend high school students to take at school and why?

选择理财：

1.

论点：现在的高中不具备理财能力。

解释：现在的孩子不具备管理理财的能力。

例子：自从 18 世纪英国出现啃老族这样的名词以来，越来越多的这样的群体出现并且被社会批评了，而究其原因不难发现很大一部分原因也是现在的年轻人在步入社会以后缺乏理财能力。很多女生拿到工资以后会去买化妆品和奢侈品去体现她们个人的品味和特点，而很多男生则喜欢去购买球鞋或者去酒吧参加一些社交活动。很少有年轻人会做一些投资理财或者选择存钱，导致不得不找他们的父母求助。

结论：如果高中时候就开始教育孩子们个人理财的重要性的方法，那么这个问题可以在一定程度上得到解决。

2.

论点：合理的理财能力能够帮助避免一些不良习惯，如沉溺游戏

解释：随着家长越来越没有时间陪伴孩子，他们会更愿意用更多的零花钱来弥补他们的愧疚感。这时候很多孩子可能会学坏，如养成不好的购物习惯，有的则会沉溺游戏，有的会形成和朋友同学攀比的心理。

结论：而学校如果能够开设课程教孩子们如何去理财必然也能很大程度上解决这个问题。

3.

让步：其他的也很重要，但是可以以后学习。

4.What is the most important action for the government to take for the protection of environmental problems?

(1)fund researches on new energy sources such as solar and wind power; (2)protect forests and natural wildlife species.

(3)pass and enforce laws to reduce the pollution

开发新能源

1.

论点：企业发展离不开新能源

解释：传统制造业的发展大部分都是污染环境为代价，因为企业发展必须依赖传统能源，也就是化石能源，包括了碳，天然气等等。这些能源的使用必然会导致环境的污染。

例子：开发新能源是解决企业发展的唯一解决途径。在美国 20 世纪实际上就已经有企业在开始企图寻找新能源了，他们企图将太阳能应用到热水器上，但是最终这些企业面临到巨大的挑战，因为跟由煤炭燃烧而产生的电比起来，使用太阳能的成本要远远大于电能。即使企业想要去生产推广使用新能源的产品，他们也不得不因为高成本而放弃这个想法了。因此，政府应该想方设法去投资新能源技术的开发，并且帮助传统企业实行能源的转化。目前美国和中国作为世界上碳使用最大的国家已经达成了一致，关于减少碳能源的使用。并且今年由美国和中国主导的关于开发绿色能源拒绝使用化石能源的会议也在巴黎成功召开，此次会议所达成的协议具有深远的意义。因为这次会议包括了全世界的每一个国家。

结论：很明显，开发新能源对于企业的发展，国家的发展已经变的势在必行了。

2.

论点：对于个人而言，开发新能源也成为了避免环境污染的唯一解决途径了

结论：普通人的生活离不开这些传统的来源。

例子：日常的出行离不开汽油的使用。家用电器的使用离不开电，而电能的主要来源对于绝大部分国家来说还只能是通过燃烧煤炭。一些电子产品的使

用依然离不开电池，如孩子的玩具等等。这些电池的生产也会对环境造成巨大的伤害。以及废电池的处理也是一个巨大的问题。因此为普通公民设计开发新的能源也变的日益重要了。

结论：普通人对于传统能源的使用是环境污染的另一个主要因素，只有通过开发新能源才能解决。

5. During economic crisis, the government tries to reduce money in certain public service area Which one do you think the government should spend less money into?

Education; (2) Health Care; (3) Support for Unemployed

3 选 1 题目，选择少投资到失业者

1.

论点：投资教育对于政府来说是首要任务之一。

解释：教育质量的高低决定了这个国家年轻一代是否能够有较高的文化水以及是否能够培养足够多样化的能力。

引出：从无数政府大力投资教育就能看出来投资教育的重要性。

分析：美国政府最近几年一直在进行教育方面的改革，大力的提升基础教育以及高等教育的教学质量以及水平。为了培养足够多的人才，以及让更多的孩子受到大学教育，更多的社区大学被建立，并且给予社区大学的学生很多的机会去 college 和 university 上学。除此之外，中小学的基础设施建设也被政府所重视，为了让学生能够更好的提升他们的学习效率，绝大部分学校都会配备设备齐全的实验室，以及藏书很多的图书馆。

结论：因此从美国政府对于教育的重视就能看投资教育的重要性。

2.

论点：健康对于普通市民来说是最重要的，表明了政府对于不断提升医疗技术的重视的必要性。

解释：医疗技术的发展能够决定是否人们能够保持健康的身体状态，而这也是社会发展的前提条件，因为没有健康的普通个体，社会的各个行业的发展不可能得到保障。例子：近 10 年左右，各种大范围突发性传染疾病的出现使得人们的身体健康时刻处于威胁之下，从 2003 年席卷中国的 SARS，到几年先后出现的禽流感，还有近两年出现的埃博拉病毒。如果医疗技术没有在进步，那么很可能整个人类都会处于巨大的威胁之下。除了这些突发性疾病，现在人们从小注射的各种疫苗也正是医疗技术不断进步的成果。

结论：因此可以看出医疗技术的进步关乎人们的身体健康，需要被政府重视。

3.

让步段：

诚然帮助那些失业的人也很重要。

失业的人无法得到稳定的经济收入，会直接影响他们的生活。

然而，政府如果投资教育，能够很大程度的减少失业人的数量，而且那些失业的人也可以通过使用政府所投资的教育系统，去上培训学校，去提升自己的能力，使得自己能够重新就业。因此在这三者中，政府更应重视教育和医疗。

6.Which of the following is most important factor to you when you are making decisions on choosing a place for living?

(1)living in a place that is not expensive

(2)living close to relatives (3)living in an area with many shops and restaurants

选第二个

1.

论点：现在很忙，亲戚之间的关系疏远了，住的近的话，家人可以经常在一起聚餐

解释：快速的生活节奏似的人们不得不全力以赴自己的工作，而忽略亲人关系的维护，而如果亲戚们住的很近的话，这个问题就可以避免

例子：拿我的家庭举例，我的叔叔和姑姑们都和我住在一个小区，每当周末的时候，我们几个家庭都会聚在一起，要么去郊区旅游，要么在一起聚餐。我们之间的关系非常的紧密。

结论：和家人一起住能够避免家庭关系的疏远。

2.

论点：和家人住的近的话能够解决一些突发状况。

解释：突发状况的出现往往会打乱我们的生活，而这时候，身边有亲戚的话往往能够提供很多的解决方法。

例子：去年我感冒高烧，但是爸妈因为出差不在家，就是我叔叔照顾我，带我去医院，医生说幸亏我叔叔及时到我去医院，不然高烧对孩子的身体会产生很大的负面影响。

结论：因此看出，和家人住的近的话能够让我们应对一些突发状况。

【教育类 6 道】

1. Do you agree or disagree: It is difficult for teachers to be both popular (students like them) and effective helping students in learning?

2. Some people think that giving students time during a class to discuss ideas with each other is a good way to help students learn; others think giving students time for discussion is ineffective or a waste of time. Which idea do you agree, and why?

选不要讨论

1.

打扰课堂进度 - 上课的时间本来就很短暂，而安排讨论会打断课程的进度，很难想象每节课都安排讨论的环节，那么授课的进程必然会受到极大的阻碍

2.

讨论容易导致学生再难集中注意力 - 学生原本就处于一个缺乏自律且很容易分心的年纪，而安排讨论环境，必然会使得学生将注意力都转移到讨论环

节，甚至有的讨论的内容有可能会渐渐脱离主题，导致课堂失控，进而导致课堂效率低下

3.Do you agree or disagree: The most important goal of education is to teach people how to educate themselves.

1.

论点：对于学生们来说，学会自我教育能够让他们更好的完成学业

解释：社会的快发展使得学生面对的压力越来越大，学生们需要在学校期间完成自己诸多能力的培养以及各科知识的学习。在这种情况下，如果学生们能够学会自我学习的话往往能够让他们更有效的完成学习。

例子：如学生在遇到问题的时候，如果他们不能够自给通过在网上查资料或者去图书馆寻找参考书去解决的话，他们只能够通过去找老师寻求帮助，往往这会耽误比较多的时间。

结论：因此学会自我教育对于学生来说是非常有必要的。

2.

论点：对于职场的人来说，学会自我教育能够有利他们的职业发展。

解释：社会在不断进步，技术不断革新，环境不断变化，这时候，学会自我教育能够让人们更好的去适应不断变化的环境。

引出：那我的朋友举例。

分析：我的朋友从事的工作是一个软件工程师，之前他从事的工作是在安卓系统上进行开发工作，而后来不满足于自己的工作氛围，他选择辞去了工作。并且决定应聘苹果公司，但是他面临的问题就是要快速学会用不同的语言进行编程。他自己制定了详细的学习计划，并且在参加了相关的培训课程，随后用了短短一个月的时间，成功的掌握了如何在 IOS 平台上熟练的开发软件。最终，他成功的成为了苹果公司的一员。

结论：自我教育能力对于职场的人来说也非常重要，因此教育的最重要目标就是应该教会学生们这个能力。

4.Do you agree or disagree: The best way to improve the quality of education in a country is to increase teachers' salaries.

不同意：绝对词

1.

让步段：承认提高工资一定程度提升教学质量，但并不是最好的

2.

投资老师 - 投资去招聘著名的教授能够提升学校的教育质量。例如对于文科生来说，学校可以聘请一些知名的作家，社会学家提供学生们不一样的视角。对于工科生来说，可以聘请一些科学家或者是著名高科技企业的高级工程师去跟学生讲解最新的科技，让学生们了解当下最先进的科技。对于所有的学生来说，可以邀请一些社会精英跟学生们讲解他们的成功经验从而去激励影响学生们的行为

3.

投资学校的基础设施的建设 - 基础设施建设能够保障学生们更好的学习和生活环境。如图书馆提供更好的场地去学习，学生们可以查阅大量的参考文献和参考书。如实验室能够提供给学生们一个场所去转化理论成为实践。如操场体育馆咖啡厅能够提供学生们一个有效放松的场所

5.Do you agree or disagree: Schools should use computers as a tool of education for children aged 4 to 7.

不同意：

1.

论点：对孩子的身心健康不好

解释：4-7 岁的孩子处于身体生长时期，而电脑的辐射以及看电脑屏幕对于视力的影响都非常大。

例子：现在很多孩子早早的就戴眼镜，很大原因就是他们看电脑和手机没有被家长控制。这个年纪的孩子都特别喜欢看动画片，且缺乏自律能力，当家长不在身边的时候，他们会长时间的去使用电脑。另外现在的有些动画片往往会有比较暴力的情节，而孩子又处于喜欢模仿的年纪。

结论：孩子的身心成长会受到一定的威胁。

2.

论点：对于孩子们更重要的投资应该是父母的陪伴。

解释：相比较电脑而言，父母的陪伴能够让孩子感觉到依靠，而且父母随时的指导能够让孩子们更好养成良好的学习习惯。

例子：自我举例，在我小时候，父亲在上班前每天都会早早叫我起来，让我跟随他一起去跑步，虽然我当时很不情愿，但是现在我却能够意识到父亲的目的，一方面让我能够有更好的身体素质，一方面培养我坚韧的品格。另外我的小时候都是妈妈的陪伴下度过的，每当我在学校遇到问题的时候，回到家里妈妈都会指导我完成，让我的学习一直非常优秀，这也使得我在学校一直非常自信。

结论：对于孩子最重要的投资应该就是父母的陪伴。

6.Do you agree or disagree: Every teacher should be required to take courses every five years

同意：

1.

论点：对于老师而言，可以提升教学技能和知识

解释：时代快速变化，学生所需的知识也在不断变化，以及学生的学习方式也在变化，因此老师有必要在一定时间段更新自己的知识体系

例子：在国内，中学老师往往会选择在寒暑假的时候去进修，提升自己的教学能力，完善更新自己的知识体系，也可以和全国更多优秀的老师一起交流他们彼此的经验和方法。例如现在越来越多的老师为了提升课堂效率，会选择采用多媒体教学，那么如何进行合理的时间分配，如播放影音文件几分钟，讲解多长时间，给学生参与的时间有多长，都需要进行培训。这样才能保证使用新技术的效率，从而避免产生负面的效果。

结论：有必要学习

2.

论点；对于学生而言，老师更新知识会有利于学生未来的发展

解释：学生学习的最终目的就是为了未来的就业，那么所学知识与社会当前最流行的领域应该是相对应的，这样才能保证学生毕业以后更好的融入社会。

例子：拿大学老师举例。大部分他们所教授的学生在未来需要立即进入社会。这时候老师所教知识是否与现代社会的主流方向接轨就变的至关重要了。如一个学 CS 的学生，对于他来说，学习最新的编程语言以及了解现在社会上对于何种软件更加需要就变的非常重要。这时候老师就应该教授这些领域的知识，而不是那些过时老套的理论性知识 or 已经淘汰的技术。

结论：为了学生更好的职业发展，老师有必要更新自己的知识体系。

3.

让步段

【名人&成功类 3 道】

1. Athletes or celebrities that are from the entertainment business can change their careers to be politicians.

2. For any business to be successful, one must spend a lot of money on advertising.

绝对词，不同意

1.

论点：产品质量更重要

解释：在现在网络广泛普及的年代，产品的质量变的日益不可取代，一个公司只要能够生产出消费者喜爱的产品，那么是否有广告就变的不是那么的重要。相反，质量不能够达到标准，那么广告往往会起到相反的作用。

例子：无数的例子在日常生活中可以看到。当人们选择手机的时候，现在越来越多的人都会选择苹果手机，这并不是因为苹果手机的广告，拿我自己举例，我从来没有关注过 or 留意过苹果产品的广告，真正吸引我以及广大消费者的是苹果产品卓越的性能。众所周知，苹果手机独特的设计被很多国内品牌在模仿，但是苹果卓越的操作系统以及强大的 App 却不是其他品牌能够模仿的。当苹果公司推出新的产品的时候，立即就会有无数的消费者设法去购买他们的产品，而他们根本都不会有时间去关注苹果产品的广告。

结论: 因此，想要取得成功就要关注产品的质量。

2.

论点：公司学会处理和消费者之间的关系也极其的重要。

解释：当公司产品出现质量问题，如何去保障消费者的权益对于一个企业来说至关重要，因为它决定了消费者以后是否还依然信赖该企业的产品。

引出：生活中也出现了不少这样的例子。

例子：在汽车产业，总会有一些汽车因为某些汽车零件质量的问题而不得不选择召回已经销售出去的汽车，而这时候如何和客户沟通变得极其的重要。公司的服务人员需要维持好客户的关系，需要给予客户一定的赔偿，并且解决客户因为车辆被召回后产生的出行不便的问题，并且也要保障被召回的车辆在今后不会再出现同样的问题。例如今年大众旗下 Volkswagen 就有车型出现了断轴 The Rupture of Rotor 的巨大质量问题，使得消费者对于大众品牌产生了极大的怀疑与不信任。而这时候如何处理消费者对于品牌的信赖是在多的广告也不能解决的。

结论：因此对于企业来说，如何维护客户的关系至关重要。

3. People should be open to new ideas and change his or her mind to be successful.

同意：领导者应该坚定不移 - 题目较抽象拆分：商人和政治家

1.商人在面对重大决策应该坚定 - 苹果公司最初建立的时候乔布斯坚持带领团队研发在当初看来很有危险性的触屏手机，而对比诺基亚公司，领导对于

触屏手机的投入却摇摆不定，只投入生产了有限的几款触屏手机而坚持生产键盘机，最终导致诺基亚公司失去了统治地位，甚至面临破产和并购

2.政治家在面对威胁社会稳定性因素的时候应该坚定 - 恐怖组织的活动，国家领导人应该采取坚定不移的采取强硬的态度，如目前的塔利班武装分子，以及最近出现伊斯兰国，因为他们对于平民的巨大创伤和社会稳定的巨大威胁，这时候国家领导人应该坚决的消灭威胁这些危险因素

3.让步段：有人怀疑领导者可能想法有缺陷，反驳，一般领导者都具备了丰富的经验且很敏锐的洞察力，这是别人所无法取代的。

【政府类 1 道】

1. Do you agree or disagree with the following statement: It is important for the government to provide money for things that are beautiful and not just for things that are practical.

disagree :

1.

论点：投资到能够产生实际用处的科技领域

解释：人们的生活方式发生了巨大变化正是因为这些利民技术的不断提升

例子：无数的例子能够证明人们受益于这些实际的科技进步。手机的出现解决了人们的沟通问题，使得人们不再担心距离所带来的障碍。交通工具如飞机高铁私家车的出现使得人们再也不用担心出行的问题，也有利于国内外贸易的发展。各种更加先进的娱乐方式如 KTV，主题公园也离不开政府对于这些技术的投资。

结论：政府应该投资这些有实际用处的领域。

2.

论点：发展经济非常重要

解释：近几十年人们生活质量的飞速提升能够揭示经济快速发展的重要作用。

例子：随着经济发展，现在的基础设施变的更加健全，如更加先进的教育设施提升了孩子们的学习效率。再入更加先进的医疗设施和技术能够更好的保障人们的健康。再例如人们现在物质生活水平也有了巨大提升，他们能够住更大舒适的房子，能够开自己的私家车去出行，能够享受到更加健康的食物等等。

结论：人们生活质量的巨大提升都离不开政府对于经济发展所做的巨大贡献

3.

让步段

【生活娱乐类 2 道】

1. Do you agree or disagree with the following statement: It is better to relax by watching a movie or reading a book than by engaging in physical exercise.

选做运动：

1.

论点：做运动有利于人们的健康

解释：快速的生活节奏以及繁重的工作压力使得人们几乎没有时间锻炼，而选择做运动的方式去锻炼可以让人们保持身体健康。

例子：例如人们可以通过打篮球的方式去放松。高强度的运动以及激烈的身体对抗会不断的去锻炼人们的身体，使得人们能够避免那些常见的疾病例如心脏病，高血压，心脑血管，颈椎病等。而且也能够练习人们的灵活性，使得人们在工作中也能够非常的敏锐。

结论：做运动锻炼能够提升人们的身体素质

2.

论点：做运动放松能够帮助人们扩大交际圈

解释：受到工作的限制，人们现在很少有机会去认识接触更多的人，更别提交新朋友，长期下去，人们会变的孤独。而参加团队运动可以让人们维持老朋友的关系，也能够结实到新的朋友。

例子：我从事与 IT 行业，每天需要面对的就是电脑频幕上枯燥的各种数据。而在周末的时候是我最开心的时候，因为我能够和我的一群朋友一起参加户外运动。我们会定期的去户外郊游，远足，在此过程中我们可以分享彼此工作上遇到的开心和不开心的事情，除了能够躲避工作所带来的烦恼，也能够让我们和朋友间的关系彼此更加紧密。我们在长假期的时候也会选择出去旅行，在此过程中我们也能够接触到更多的人，丰富我们的见识。

结论：选择去户外做运动能够给我们带来完全不同的经历。

2. Some people feel more satisfied living in cities than in villages, some people think the other side, What do you think about it?

选择居住小城市：

1.

环境更好：避免各种污染 - 对比大城市中的各种污染，如空气污染导致市民呼吸道系统疾病的出现，如土壤污染严重污染农作物的质量，因为植物在生长过程中会吸收有害物质。水污染严重威胁人们的饮用水质量。而这些问题在小城市都能很好的避免

2.

交通压力小：方便出行 - 大城市随着经济的快速发展，人口的大量涌入，但是公共交通系统的建设并没有跟上步伐，导致现在交通拥堵的现象日益严重，人们每天花费在路上的时间显著增加。相对而言，在小城市，人口数量少，且私家车的数量减少。

3.

生活节奏慢：压力小-大城市各个行业竞争压力较大，工作任务繁重，大部分的市民每天需要完成大量的工作任务，如一个律师每天要处理很多的案件，建筑师需要花大量时间在办公室设计图纸，老师每天要花大量的时间去设计课程，课下还要批改学生作业。相对而言，小城市的生活节奏较慢，人们有更多的时间去陪伴家人。

【科技类 1 道】

1. People should not spend a lot of time on communicating by technologies, such as through social media or with text messages.

同意：现在的人太依赖新科技

1.

对于学生而言 - 现在的学生学习比较依赖网路和高科技产品，如学语言的时候电子词典充当一个很好的角色，网络能够提供大量的资源供学生参考，此外网上也有很多的公开课让学生能够在国内也能接触到世界上顶尖大学教授的课程。而且也有一些网上培训课程去帮助学生学习。

2.

对于工作的人而言 - 现在的商人不需要再像过去那样频繁的出差了，可以通过视频会议或者电话会议的方式，这样也使得这种跨国的企业能够更加有效率地运转。除此之外，邮件也被广泛的应用到工作当中，领导去传达和安排任务，以及下属对于工作的总结都能够及时的发送。而且，现在很多公司的销售和客服团队也会通过微信的方式与客户保持良好的沟通。

3.

对于所有的人而言 - 现在获取信息的方式越来越依赖因特网，相比较书本比较难以携带，移动电子设备能够很好的满足人们的需求，而且电子设备能够储存大量的视频，音频或者文本文件

【人际关系类 1 道】

1. People now are more interested in improving the neighborhood than in the past.

同意：

1.

论点：科技发展疏远人们关系

解释：人们过度依赖电子产品，减少了人际活动的次数

例子：多例，吃饭的时候，人们玩手机的现象更多了。坐公交时候，更多的人玩手机而忽略帮助需要帮助的人。在学校的时候，人们通过微信邮件沟通的方式也变的更多，面对面沟通的频率也大大下降。

结论：现在社会上越来越多的人变的冷漠，很大部分归咎于科技发展

2.

论点：社会压力的增加使得人们有着更多负面情绪

解释：社会发展的必然趋势导致市民承受更多的压力，有意无意之间，人们内心就会积累着大量负面情绪。

例子：多例，一个软件工程师每天需要工作远超 9 小时，而且超负荷的脑力工作让他们变得精疲力尽，长时间的投入工作也使得他们承担过多压力。再例如证券公司的理财经理每天要分析大量数据更他们的客户带来收益的保障，这种枯燥的工作方式让他们会变的脾气更暴躁。

结论：很明显，快节奏的生活以及工作方式是另外一个人们变的不像过去那么友好的因素。

3.

让步段：诚然，教育的提升使得人们变的比过去更加有文化。然而，教育水平的发展过度重视的是生产力的提升而忽视了素质教育